};Qbﬁizpi@fi@ Nr.: 283 112 301
Rl A

—| T ||—X®

Aufdachmontageset Standard
25-60 Grad fur 2 Kollektoren AMX 2.51

Technische énderungén \}or eeeeeeee


https://www.heizprofishop.at

fiir Sie bereitgestellt von

ON
6
@
Aufstellungsliste
Pos. | Beschreibung Menge
1 Standard Haken (Halteplate) 6 St.
2 Standard Haken (Halteblgel) 6 St.
3 Horizontalbalken Aluminium L=2280mm 2 St.
4 Untere Aufhanger 4 St.
5 Obere Aufhanger 4 St.
Schlossschraube (Verzinkt) M8x20 + Unterlegscheibe + Federring ..
6 + Mutter 12 Satze
7 fc,:\;lllossschraube (Edelstahl) M10x30 + Unterlegscheibe + Federring 6 Sitze
utter
8 Gewindestift 6x50 36 St.
9 Verbindungsschaft * 2 St.
10 T?\lﬂmmerschraube (Edelstahl) M8x20 + Unterlegscheibe + Federring 8 Satze
utter
* Verbindungsschaft gilt nur bei verwendung als Erweiterungsset (Sehe Seite 6)

Dokument Nr.: ZM.S.AMX.2K.251.8T_283112301

Exac Nr.: 283 112 301
Technische stand am: 23.09.13

Technische anderungen vorbehalten



Nr.: 283 112 301

ereitgestellt von
- I @

bie . P
«ivheizprofi
G e

1 et A

A
N

A

Die Dachziegeln an den angezeigten stellen etnfernen.

: N
SRR
X| %
/|
il 2

Die Haken anbringen und dan die Dachziegeln wider einsetzen.

.ST_283112301

nd am: 23.09.13

ment Nr.: ZM.S.AMX.2K.251
Technische anderungen vorbehalten




> ,,%hfiziﬁmfimg " Nr.: 283 112 301

2. Montage des Horizontalbalkens @ an die Haken.

J VS

3. Montage der Kollektor Aufhanger @®.

Co
o
E ! 5”@
E “ Mutter M8
Federring
Unterlegscheibe
Obere Aufhénger
Hammerschraube M8x20
S Den oberen Aufhanger anbringen und mit
b der Schlossschrauben M8x20 leicht anziehen
Vig 1

Beachten: Bei der Montage der Aufhanger,
sollte der Kollektor mit der unterseite
auf den Stiitzen liegen. Es ist verboten
den Kollektor auf den Kanten oder auf
der Scheibe auf den Stutzen legen. —

Den unteren Aufhanger anbringen und mit
der Schlossschrauben M8x20 fest anziehen

Dokument Nr.: ZM.S.AMX.2K.251.ST_283112301

Exac Nr.: 283 112 301 4
Technische stand am: 23.09.13

Technische anderungen vorbehalten



fiir Sie bereitgestellt von
\

®

SsLIMe>< dikle 'fﬁzi@i’@ﬁmgf Nr.: 283 112 301

S AN

4. Montage des Kollektors auf den Horizontalbalken @.

Pos.

Beschreibung

Standard Haken (Halteplate)

Standard Haken (Haltebtigel)

Horizontalbalken Aluminium

Untere Aufhanger

| [W|IN|-~

Obere Aufhanger

Schlossschraube (Verzinkt) M8x20
+ Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

Schlossschraube (Edelstahl)
M10x30

+ Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

Gewindestift 6x50

10

Hammerschraube (Edelstahl)
M8x20

+ Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

Dokument Nr.: ZM.S.AMX.2K.251.ST_283112301

Exac Nr.: 283 112 301 5
Technische stand am: 23.09.13

Technische anderungen vorbehalten




fiir Sie bereitgestellt von

Nr.: 283 112 301

5. Montage des Erweiterungssets.

all

€ © €

Den Verbindungsschaft @ einschieben in die Horizontalbalken @ des erweiterungssets

Dokument Nr.: ZM.S.AMX.2K.251.ST_283112301
Exac Nr.: 283 112 301 6
Technische stand am: 23.09.13

-
N - i =
Technische anderungen vorbehalten fii) W h izpr@fl
HEARESCRN -
Ml A

fiir Sie bereitgestellt von




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6

